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Numer postępowania: ZP-271-53/24   Kraków, dnia 02.09.2024 r. 

 

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ (4) 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ”Dostawa sprzętu medycznego 

i laboratoryjnego” 

Zamawiający, Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy 

Instytut Badawczy Oddział w Krakowie, działając na podstawie art. 284 ust. 2, 6 w zw. z art. 

286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 

2023 r. poz. 1605 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami oraz informuje o dokonanych 

zmianach: 

Pytanie nr 1 

Dotyczy Pakietu nr 3- Stacja dokująca do pomp infuzyjnych – 5 szt. 

Poz.19 – Czy Zamawiający dopuści stację, której maksymalna moc z pompami wynosi 105 VA? 

Stacje dokujące bez możliwości komunikacji mają maksymalną moc z pompami równą 90 VA, 

natomiast w przypadku stacji z komunikacją, jaką Zamawiający wymaga, moc ta wynosi 105 

VA jak podano powyżej.  

Odpowiedź:  

Zamawiający wyraża zgodę. Zgodnie z modyfikacją załącznika nr 7 do SWZ. 

 

Pytanie nr 2 

Dotyczy Pakietu nr 3- Stacja dokująca do pomp infuzyjnych – 5 szt. 

Poz. 27 Prosimy Zamawiającego  o rezygnację z poniższego wymogu -Dokumentacja 

serwisowa i/lub oprogramowanie serwisowe na potrzeby Zamawiającego (dokumentacja 

zapewniająca co najmniej diagnostykę urządzenia, wykonywanie drobnych napraw, regulacji, 

etc.) (przy dostawie). 

Instrukcja serwisowa oraz oprogramowanie serwisowe mogą  być udostępniane tylko  

autoryzowanym serwisom posiadającym aktualne szkolenie potwierdzone certyfikatem. 

Odpowiedź:  
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Zamawiający wyraża zgodę. Zgodnie z modyfikacją załącznika nr 7 do SWZ. 

 

 

Jednocześnie Zamawiający informuję o modyfikacji terminów określonych w SWZ:  

 

Było:17.1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 03.10.2024 r.  

Jest: 17.1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 04.10.2024 r.  

 

Było: 19.1. Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy w terminie 

do dnia 04.09.2024 r. do godz. 10:00.  

Jest: 19.1. Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy w terminie 

do dnia 05.09.2024 r. do godz. 10:00.  

 

Było: 20.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 04.09.2024 r. o godz. 10:30, za pośrednictwem 

Platformy, na karcie ”Oferta/Załączniki”, poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z 

ich upublicznieniem. 

Jest: 20.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 05.09.2024 r. o godz. 10:30, za pośrednictwem 

Platformy, na karcie ”Oferta/Załączniki”, poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z 

ich upublicznieniem 

 

 

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SWZ są obowiązujące. Na stronie internetowej postępowania 

zamieszczone zostały załączniki, w których w ramach udzielonych odpowiedzi konieczne było 

wprowadzenie zmian. 

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez Zamawiającego w toku 

postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i formie określonej w Dziale 

IX  ustawy Prawo zamówień publicznych. 

 


